

Содержание:

image not found or type unknown



Престижность юридической профессии

Сегодня юрист - одна из массовых гуманитарных профессий. Часто приходится слышать, что в России ущемляется демократия, нарушаются права человека. Но рост потребности в правовых знаниях у широких слоев населения свидетельствует как раз о демократической направленности развития нашего государства. Люди хотят знать свои права и в случае необходимости защищать их от чьего бы то ни было произвола. Только грамотные граждане не позволят себя обмануть. Престиж юридической профессии в нашей стране растет, что бы ни говорили о перенасыщении рынка юридического труда. По разным оценкам, более 50 процентов юристов-выпускников институтов трудоустраиваются по специальности. То же можно сказать, например, о тех же врачах, но если врач работает исключительно в медицинской сфере, то юрист по природе своей профессии - управленец и может работать в самых разных областях. Профессиональный ресурс серьезного юриста должен позволять ему быть проводником идеи главенства закона, способствуя формированию полноценного гражданского общества. В демократическом государстве юристы - одна из самых уважаемых общественных групп, и уровень их влияния прямо пропорционален уровню влияния законов. Указом Президента России в 2008 году установлен профессиональный праздник - День юриста, который отмечается ежегодно 3 декабря. Придавая большое значение заслугам высокопрофессиональных юристов в формировании правового государства, в октябре текущего года подписан указ "О высшей юридической премии "Юрист года", которая должна послужить укреплению юридической традиции и объединению представителей юридической профессии во всем ее многообразии.

Юридическое сообщество

Сообщество юристов России является, основанным на членстве добровольным самоуправляемым общественным объединением, созданным по инициативе

граждан, объединившихся на основе общности интересов для реализации общих целей и является крупнейшим общественным объединением, объединяющим юристов практиков, ученых, государственных и общественных деятелей. Таким объединением является общероссийская общественная организация «Ассоциация юристов России»

Деятельность Ассоциации юристов России, как общероссийского общественного объединения юридического сообщества, осуществляется на основе принципов равноправия своих членов, законности, гласности, добровольности и самоуправления и направлена на консолидацию юридической общественности в целях участия в созидании демократического общества и развитии институтов правового государства.

Федеральные государственные образовательные стандарты России по направлению «Юриспруденция» (квалификация «бакалавр»)

В соответствии с подпунктом 5.2.41 Положения о Министерстве образования и науки Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2013 года N 466 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 23, ст.2923; N 33, ст.4386; N 37, ст.4702; 2014, N 2, ст.126; N 6, ст.582; N 27, ст.3776; 2015, N 26, ст.3898; N 43, ст.5976; 2016, N 2, ст.325; N 8, ст.1121; N 28, ст.4741), и пунктом 17 Правил разработки, утверждения федеральных государственных образовательных стандартов и внесения в них изменений, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 5 августа 2013 года N 661 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, N 33, ст.4377; 2014, N 38, ст.5096; 2016, N 16, ст.2230),

приказываю:

1. Утвердить прилагаемый федеральный государственный образовательный стандарт высшего образования по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (уровень бакалавриата) (далее соответственно - направление подготовки, стандарт).
2. Признать утратившим силу:

приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 4 мая 2010 года N 464 "Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по направлению подготовки 030900 Юриспруденция (квалификация (степень) "бакалавр")" (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 мая 2010 года, регистрационный N 17337);

пункт 23 изменений, которые вносятся в федеральные государственные образовательные стандарты высшего профессионального образования по направлениям подготовки, подтверждаемого присвоением лицам квалификации (степени) "бакалавр", утвержденных приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31 мая 2011 года N 1975 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 28 июня 2011 года, регистрационный N 21200).

3. Установить, что лица, зачисленные для обучения по направлению подготовки на заочную форму до вступления в силу настоящего приказа и получающие высшее образование впервые, продолжают обучение в соответствии со стандартом с сохранением указанной формы.

4. Настоящий приказ вступает в силу с 1 сентября 2017 года.

Министр

О.Ю.Васильева

Зарегистрировано

в Министерстве юстиции

Российской Федерации

29 декабря 2016 года,

регистрационный N 45038.

.Источники информации

- <https://www.work5.ru/gotovye-raboty/62456>
- https://studopedia.ru/17_137840_vopros--soobshchestvo-yuristov-v-rossii-obshchaya-harakteristika.html

- <http://docs.cntd.ru/document/420386109>